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Energoinfra Industry je visoko učinkovit grelec, primeren za vgradnjo v vsa delovna okolja z višino stropa  od 
6-40m. Toplota se akumulira v tleh, stenah in predmetih v prostoru, kar pomeni, da lahko temperaturo v 
prostoru zmanjšamo in tako dosežemo prihranek energije od 25-50%. Energoinfra Industry lahko uporabljamo 
tudi na odprtih prostorih (npr. nakladalne ploščadi,...) 

 ENERGOINFRA 

 
INDUSTRY 
Električni infrardeči grelci

GRETJE ZA INDUSTRIJO - CENOVNO UGODNO 



 

Prav tako kot sonce greje zemljo, grelci 
ENERGOINFRA INDUSTRY oddajajo toploto, ki 
ogreva tla, stene in ostale predmete v prostoru. 
Rezultat tega je, da lahko znižamo temperaturo zraka 
v prostoru in dosežemo enak občutek toplote s 
prihrankom energije  25-50%. 

 
Visoka delovna temperatura grelcev ENERGOINFRA 
zagotavlja, da so primerni tako za ogrevanje visokih 
prostorov  6-40m, kot za consko ogrevanje nižjih. 
Prav tako so primerni za uporabo zunaj prostorov: 
nakladalne ploščadi, stojišča… ENERGOINFRA 
INDUSTRY je narejen v izvedbi IP44, kar omogoča 
njegovo uporabo v suhih, mokrih in zunanjih 
prostorih. 
 
ENERGOINFRA je narejen iz galvanizirane 
pločevine v sivi barvi (ni barvano), reflektorji pa so 
narejeni iz aluminija. ENERGOINFRA INDUSTRY 
je na voljo v treh modelih: EIR3000, EIR4500 in 
EIR6000. Grelec ima tri ločene grelne elemente, ki jih 
lahko priključimo na 230 V ali 400 V. Grelec lahko 
montiramo na strop ali steno. Priloženi nosilci nam 
omogočajo montažo pod različnim kotom (glej sliko). 
Grelec lahko obesimo tudi na verigo ali žico. 
  
ENERGOINFRA INDUSTRY je namenjen za fiksno 
vgradnjo. Kabelski priključki so izvedeni s pomočjo 
sponk 16 mm2, v priključni dozi na koncu grelca. 
Priključna doza ima dve uvodnici, tako da je možna 
medsebojna povezava več grelcev. 
 
Temperatura v prostoru se lahko regulira s 
termostatom, za večje moči pa so na voljo krmilne 
omarice z vso potrebno opremo.   

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Za dodatne informacije, izračun toplotnih 
izgub… pokličite: 
 
 


